
Fiscal de Serviços Urbanos

Instruções para a realização das provas

NÍVEL MÉDIO/TÉCNICO

EXAME GRAFOTÉCNICO
(Transcreva a frase abaixo no local indicado na sua Folha de Respostas)

 Verifique se este caderno contém 40 (quarenta) questões de múltipla escolha, sendo 

Português de 01 a 15, Raciocínio Lógico de 16 a 25, Conhecimentos Específicos de 26 a 

40 .

 Observe se há falhas ou imperfeições gráficas que causem dúvida. Caso existam, comunique 

imediatamente ao Fiscal de Sala.

 Verifique se os dados existentes na Folha de Resposta conferem com os dados do Cartão de 

Inscrição e da etiqueta afixada na sua carteira.

 Esta Prova tem duração de 4 (quatro) horas. Não é permitida a saída do candidato antes de 

esgotado o tempo mínimo de 2 (duas) horas.

 É vetado, durante a prova, o intercâmbio ou empréstimo de material de qualquer 

natureza entre os candidatos, bem como o uso de celulares, calculadoras e/ou qualquer 

outro tipo de equipamento eletrônico. A fraude, ou tentativa, a indisciplina e o 

desrespeito às autoridades encarregadas dos trabalhos são faltas que eliminam o 

candidato.

 Assine, ao sair da sala, a Lista de Presença e entregue o seu Caderno de Prova e a Folha de 

Respostas, devidamente assinada, ao Fiscal de Sala.

“Os partidos políticos serão organizados e funcionarão conforme o disposto em lei específica.” 

(Lei Nº 10.406/2002)
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PORTUGUÊS

PÁGINA 02

Não discuto

não discuto
com o destino
o que pintar
eu assino

(Melhores Poemas de Paulo Leminski, Fred Góes (Org.), Editora Global, 1996)

1ª  QUESTÃO
Marque a alternativa correta. Sobre os usos da linguagem, pode-se 
afirmar, a partir do poema dado, que:

a) Somente o verbo pintar está sendo usado no sentido conotativo
b) Discutir, pintar e assinar são verbos usados no sentido denotativo
c) Somente o verbo discutir está sendo usado no sentido conotativo
d) Discutir, pintar e assinar são verbos usados no sentido conotativo
e) Somente o verbo assinar está sendo usado no sentido denotativo

2ª  QUESTÃO
Sobre a propaganda do Banco do Brasil, pode-se afirmar:

(www.clicrbs.com.br)

I - No enunciado verbal (em destaque) da propaganda, há duas 
orações (“Toma” e “que o BB é seu”) cujos sujeitos são, 
respectivamente, “você” (sujeito de Toma) e “o BB” (sujeito 
de É).

II - No enunciado verbal (em destaque) da propaganda, tem-se um 
período composto por subordinação: oração principal (Toma) 
e oração subordinada substantiva subjetiva (que o BB é seu).

III - No enunciado verbal (em destaque) da propaganda, tem-se um 
período composto por coordenação: as orações “Toma” e “o 
BB é seu” estão ilusoriamente ligadas pelo pronome relativo 
“que”, cuja função é apenas unir uma oração à outra sem que 
isso implique em processo de subordinação.

Está(ão) correta(s) apenas:

a) I e II
b) I e III
c) III
d) I 
e) II e III

3ª  QUESTÃO
Quanto ao aspecto interpretativo da propaganda em foco, pode-se 
afirmar que:

I - A sigla BB (Banco do Brasil) só pode ser entendida como 
elemento linguístico a fazer sentido no contexto em que se 
encontra devido a, sobretudo, seu aspecto fônico que, 
ambiguamente, faz alusão direta tanto ao banco (a logomarca 
no texto original está nas cores amarela e azul) quanto ao 
termo “BB”, daí a inclusão da imagem de um bebê para surtir o 
efeito de sentido desejado.

II - A sigla BB (Banco do Brasil) só pode ser entendida como 
elemento linguístico a fazer sentido no contexto em que se 
encontra devido a, sobretudo, seu aspecto cromático que faz 
alusão direta ao banco (a logomarca no texto original tem as 
cores amarela e azul).

III - A imagem apelativa de um bebê concorre para demonstrar, no 
enunciado como um todo, que é preciso cuidar das relações 
estabelecidas entre texto e discurso, porque relações entre 
banco e criança podem estar sujeitas à violação dos direitos da 
criança, conforme prevê o ECA (Estatuto da Criança e do 
Adolescente).

Concluímos que está(ão) correta(s):

a) Apenas I
b) Apenas II
c) Apenas III
d) I, II e III
e) Apenas I e III

4ª  QUESTÃO
Leia os enunciados a seguir e analise-os quanto à regência verbal e 
nominal:

I - Somente a confiança em candidatos a cargos eletivos pode não 
ser uma saída inteligente ao eleitor exigente.

II - O processo referente ao mensalão durou meses para ser 
concluído.

III - As propostas de vários candidatos não agradam aos 
estudantes.

Deduzimos que:

a) Os itens sublinhados são exemplos de: regência verbal, 
regência nominal, regência verbal, respectivamente.

b) Os itens sublinhados são exemplos de: regência nominal, 
regência nominal, regência nominal.

c) Os itens sublinhados são exemplos de: regência verbal, 
regência verbal, regência verbal.

d) Os itens sublinhados são exemplos de: regência nominal, 
regência verbal, regência nominal, respectivamente.

e) Os itens sublinhados são exemplos de: regência nominal, 
regência nominal, regência verbal, respectivamente.

5ª  QUESTÃO
“______tardinha, quando soa a sirene da fábrica, os trabalhadores 
dirigem-se ______suas casas, retornando ______atividades do 
trabalho apenas no dia seguinte, ______ sete horas da amanhã.”

Marque a única alternativa cujos espaços do trecho dado são 
corretamente preenchidos quanto ao uso adequado da crase:

a) A – às – às – as 
b) A – as – às – às 
c) À – às – às – às 
d) À – as – às – as 
e) À – às – as – às 
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6ª  QUESTÃO
Julgue os enunciados I, II e III, abaixo, nos aspectos de 
concordância verbal e nominal.

I - Veículos lentos: conservem-se sempre à direita.
II - Vende-se frangos assados na brasa, cobra-se cover artístico e 

servimos refeição.
III - Todos dias é possível estabelecerem normas com as quais 

possamos nos habituar a respeitar os outros.

Obedecendo às exigências da norma culta, podemos considerar 
correto(s) o(s) enuciado(s):

a) Apenas III
b) Apenas II
c) Apenas I
d) Apenas I, III
e) I, II, III

7ª  QUESTÃO
Em “Se não sabe escutar, não sabe falar”, proposição atribuída ao 
filósofo Heráclito, a sequência morfológica correta das palavras é:

a) conjunção – advérbio – verbo (locução verbal) – advérbio – 
verbo (locução verbal)

b) preposição – advérbio – verbo composto – advérbio – verbo 
composto

c) conjunção – adjetivo – verbo – verbo – adjetivo – verbo – verbo
d) preposição – advérbio – verbo composto – adjetivo – verbo 
e) pronome reflexivo – negação – verbo (locução verbal) – 

negação – verbo (locução verbal)

8ª  QUESTÃO
Marque a alternativa cuja sequência representa corretamente as 
classes de palavras do enunciado: “Faça do livro o seu melhor 
amigo” (José Pedrosa).

a) verbo – preposição – substantivo – numeral – adjetivo – 
substantivo – adjetivo

b) verbo – conjunção – substantivo – artigo – conjunção – 
advérbio – substantivo

c) imperativo – conjunção – substantivo – artigo – pronome – 
substantivo – adjetivo

d) verbo – contração da preposição com artigo – substantivo – 
artigo – pronome – adjetivo – substantivo

e) verbo – contração de preposição com artigo – sujeito – artigo – 
pronome – substantivo – substantivo 

9ª  QUESTÃO
No enunciado “Grande parte da população de Campina Grande 
infelizmente desconhece procedimentos básicos de primeiros-
socorros, sobretudo, os motoristas. Nesse sentido, é necessária uma 
reeducação por esses condutores.”, os termos em negrito, quanto ao 
processo de formação de palavras, são formados por, 
respectivamente:

a) derivação prefixal e sufixal – derivação prefixal – composição 
por justaposição – derivação prefixal

b) derivação prefixal e sufixal – derivação prefixal – composição 
por justaposição – derivação parassintética

c) derivação prefixal – derivação prefixal – composição por 
aglutinação – derivação prefixal

d) derivação prefixal – derivação prefixal – composição por 
aglutinação – derivação prefixal e sufixal

e) derivação prefixal e sufixal – derivação prefixal – composição 
por justaposição – derivação prefixal e sufixal

10ª  QUESTÃO
Leia com atenção o cartoon abaixo. 

https://www.google.com.br/

I - O texto faz uma crítica ao uso intenso das novas tecnologias 
digitais em detrimento do uso da biblioteca.

II - O texto faz uma crítica aos jovens que não dispõem de 
celulares com acesso à internet.

III - O texto destaca a importância de se usar a internet sem fio na 
biblioteca da escola.

Após analisar as proposições, podemos considerar que está(ão) 
correta(s) apenas:

a) II
b) I
c) III 
d) I e III
e) II e III 

11ª  QUESTÃO
A partir da leitura do texto “Excesso de Companhia”, é correto 
classificar as palavras grifadas como:

Os anjos cercavam Marilda, um de cada lado, porque 
Marilda ao nascer ganhou dois anjos da guarda.

Em vez de ajudar, atrapalhou. Um anjo queria levar 
Marilda a festas, o outro à natureza. Brigavam entre si, e a moça não 
sabia a qual deles obedecer. Queria agradar aos dois, e acabava se 
indispondo com ambos.

Tocou-os de casa. Ficou sozinha, sem apoio espiritual mas 
também sem confusão. Os dois vieram procurá-la, arrependidos, 
pedindo desculpas.

― Só aceito um de cada vez. Passa uns tempos comigo, 
depois mando embora, e o outro fica no lugar. Dois anjos ao mesmo 
tempo é demais.

Agora Marilda é o anjo da guarda dos seus anjos, um de 
cada vez.

Carlos Drummond de Andrade. In Contos Plausíveis. José Olympio, 1985.

a) Em vez de = advérbio, anjo = substantivo, ambos = pronome 
indefinido, outro = pronome indefinido. 

b) Em vez de = substantivo, anjo = adjetivo, ambos = pronome 
indefinido, outro = pronome indefinido.

c) Em vez de = locução prepositiva, anjo = adjetivo, ambos = 
pronome indefinido, outro = substantivo.

d) Em vez de = locução prepositiva, anjo = substantivo, ambos = 
pronome indefinido, outro = substantivo.

e) Em vez de = locução prepositiva, anjo = substantivo, ambos = 
numeral, outro = pronome indefinido.



PÁGINA 04

UNIVERSIDADE ESTADUAL DA PARAÍBA - Comissão Permanente de Concursos
PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE - PB - CONCURSO PÚBLICO - 2014

12ª  QUESTÃO
Com base na norma culta da língua portuguesa, marque a alternativa cuja palavra está escrita de forma correta:

a) ilário 
b) espectador
c) comíssio
d) cafageste
e) passiência

13ª  QUESTÃO

Analise as sentenças no que diz respeito ao emprego do acento indicativo de crase:

I - É chegada a primavera e todos desejam ir às praças para admirar a beleza dessa estação. 

II - Nas férias do ano passado, todos os familiares viajaram à Itália, à Roma e à Paris.

III - Tudo o que se refere àquilo que nos representa será preservado.

IV - Os comerciantes estavam felizes, pois conseguiram comprar as mercadorias iguais às que tinham perdido no caminho. 

V - O pobre homem vivia à caçar preás na roça para saciar àquela fome maldita. 

Está(ão) INCORRETA(S) apenas:

a) II

b) I

c) I, III e IV

d) IV

e) II e V

14ª  QUESTÃO
Leia os enunciados a seguir:

I - Se a morte é um descanso prefiro viver cansado.
II - Quem dá aos pobres empresta a Deus.
III - Em boca fechada não entra mosca.
IV - O que os olhos não veem o coração não sente.
V - Mais vale um pássaro na mão do que dois voando.

Analise as proposições e marque a alternativa CORRETA, escolhendo (V) para a(s) verdadeira(s) e (F) para a(s) falsa(s). 

(    ) Na sentença I, o temor à morte instaura o tom humorístico ao provérbio.
(    ) Na sentença II, o termo “quem” é o sujeito da primeira oração.
(    ) Na sentença III, o termo “fechada” é o particípio presente do verbo fechar.
(    ) Na sentença IV, o termo “sente” é um verbo e se encontra no infinito.
(    ) Na sentença V, o termo “mais” é um adjetivo.

a) V - V - F - F - F
b) F - F - F - V - V
c) V - V - V - F - F
d) F - V - F - V - V
e) F - V - F - F - V

15ª  QUESTÃO

As frases abaixo exemplificam os vários usos da palavra “porque”.  Marque aquela que está escrita de forma INADEQUADA, segundo a 

norma padrão. 

a) Eu sempre me pergunto por que não acredito em horóscopos.

b) Não entendo o porquê de sua decisão.

c) Se todos fossem sinceros não haveria dúvida em saber o porque da escolha.

d) Pedro não está estudando o suficiente para as provas, por quê?

e) Ele não responde aos meus questionamentos, porque, de fato, não tem razão. 
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RACIOCÍNIO LÓGICO
16ª  QUESTÃO 

A sequência de conectivos  ~ ,   ,  ,  ,  ,  representa a  
alternativa:

a) Negação, disjunção, conjunção, condicional, bicondicional.
b) Negação, conjunção, disjunção, condicional, bicondicional.
c) Negação, disjunção, conjunção, bicondicional, condicional.
d) Negação, disjunção, condicional, bicondicional, conjunção.
e) Disjunção, conjunção, condicional, bicondicional, negação.

17ª  QUESTÃO
Considere o seguinte argumento “Eu não quero ir dormir, papai. 
O filme ainda não acabou”, e identifique a premissa e a sua 
conclusão.

a) Premissa: O filme acabou.  Conclusão: Eu não quero ir dormir.
b) Premissa: O filme ainda não acabou.  Conclusão: Eu quero ir 

dormir.
c) Premissa: O filme ainda não acabou.  Conclusão: Eu não quero 

ir dormir.
d) Premissa: O filme acabou.  Conclusão: Eu quero ir dormir.
e) Premissa: Eu não quero ir dormir.  Conclusão: O filme ainda 

não acabou.

18ª  QUESTÃO
Determinar o menor dos animais cujos nomes estão ocultos nos 
anagramas das palavras seguintes:

a) Lacoav
b) Fragai
c) Neletefa
d) Menujot 
e) Rochacro 

19ª  QUESTÃO
Indique a conclusão correta, admitindo como verdadeiras 

as premissas de que:

I - O professor não erra
II - Daniel é distraído
III - Quem é distraído erra

a) Daniel é professor.
b) Às vezes um professor é Daniel.
c) Nenhum professor é distraído.
d) Algum professor não erra.
e) Nenhum professor erra.

20ª  QUESTÃO
Dizer qual a proposição que satisfaz a tabela-verdade seguinte:

p q ? 
V 
V 
F 
F 

V 
F 
V 
F 

V 
V 
V 
F 

 
a) 

p    q b) 

q   p 

c) p   q 
d) p   q 
e) p   q 
 

21ª  QUESTÃO
Qual das afirmativas de acordo com a Lógica denomina-se 
Contradição?

a) Proposição simples que é sempre verdadeira ou falsa. 
b) Proposição composta que é sempre verdadeira. 
c) Proposição simples que é sempre verdadeira. 
d) Proposição simples que é sempre falsa. 
e) Proposição composta que é sempre falsa. 

22ª  QUESTÃO
Qual das proposições seguintes é declarativa?

a) O número 17 é primo.
b) Tiradentes morreu afogado!

2 2
c) Sen 30 + Sen  60 = 2.
d) Há muitos japoneses no Brasil?
e) Quanta alegria!

23ª  QUESTÃO
O diagrama a seguir:

 
 

 

Corresponde a qual questão?

a) Padres, mulheres, doentes mentais.
b) Louros, morenos, ateus.
c) Dentistas, dançarinos, angolanos.
d) Recipientes, panelas, comidas.
e) Artistas, atores, paraibanos.

24ª  QUESTÃO
Que palavra completa de maneira adequada a sequência dos 
quadros abaixo?

Jeca Beca Cota Nota

a) Pino
b) Lota 
c) Seta
d) Bota
e) Jota 

25ª  QUESTÃO
Qual das operações proposicionais representa a operação 
disjunção?
 
a) 

p   q 

b) q    p 
c) p   q 
d) 

p    q 

e) p    q 
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CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS
26ª  QUESTÃO
O Direito Administrativo é informado por vários princípios que lhe dão compostura orgânico - estrutural. Dentre eles, destacam-se:

a) O princípio da boa fé subjetiva da Administração pública e e o princípio da reserva moral.
b) O princípio da anterioridade da lei e o princípio da tipicidade.
c) O Princípio da materialização da coisa pública e o da supremacia do interesse público sobre o do particular.
d) O princípio da supremacia do interesse público sobre o do particular e o princípio da indisponibilidade do interesse público pela 

Administração.
e) O princípio da transparência contida e o princípio da indisponibilidade do interesse público pela Administração.

27ª  QUESTÃO
Para melhor prestar o serviço público a Administração utiliza-se, por vezes, da técnica da desconcentração administrativa; de outras vezes, 
a descentralização administrativa. Neste sentido, são exemplo de desconcentração e descentralização administrativa, respectivamente:

a) Criação de uma sociedade de economia mista - criação de uma agência reguladora.
b) Criação de uma seção administrativa hierarquicamente subordinada a um Departamento - criação de uma empresa pública.
c) Criação de uma secretaria subordinada a um Ministério – criação de um Departamento subordinado a uma Secretaria.
d) Criação de uma autarquia – criação de uma organização social.
e) Criação de uma empresa pública - criação de uma fundação pública.

28ª  QUESTÃO
Considere as seguintes proposições:

I - Todo ato administrativo vinculado é, em todos os seus aspectos, ato administrativo discricionário.
II - No que se refere aos aspectos da conveniência e oportunidade, a liberdade do agente público para a prática de um ato administrativo 

discricionário é maior do que para a prática de um ato administrativo vinculado.
III - No que se refere aos aspectos da conveniência e oportunidade, a liberdade do agente público é ampla e irrestrita, não se podendo falar 

em abuso de direito.

Concluímos que:

a) Está correta apenas a proposição II
b) Está correta apenas a proposição I
c) Está correta apenas a proposição III
d) Todas as proposições estão corretas
e) Todas as proposições estão erradas

29ª  QUESTÃO
Assinale a alternativa correta: A Administração pública só pode agir nos estritos termos da lei, sem discriminações de pessoas, e segundo 
conduta pautada na probidade administrativa. Nesta frase, podemos inferir alguns princípios constitucionais da Administração pública, 
quais sejam:

a) Legalidade – impessoalidade – moralidade
b) Publicidade – tipicidade – legalidade
c) Eficiência – pessoalidade – proporcionalidade
d) Razoabilidade – personalização – legalidade
e) Legalidade – discricionariedade – eficiência

30ª  QUESTÃO
Conforme a Lei Orgânica do Município de Campina Grande - Paraíba, o Município de Campina Grande integra, com autonomia política, 
administrativa, financeira e legislativa, a República Federativa do Brasil e o Estado da Paraíba, e tem por fundamento, dentre outros:

a) A organização e participação popular
b) A abertura ao ideário popular
c) A ordem jurídica aristocrática
d) Os valores sociais da vida livre
e) A independência da cidade em relação ao Estado
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31ª  QUESTÃO
Segundo a Lei complementar nº 003, de 09 de outubro de 2006, que promoveu a revisão do Plano Diretor do Município de Campina 
Grande, a gestão urbana do Município de Campina Grande observará o seguinte princípio:

a) Imprescritibilidade
b) Imprevisibilidade
c) Gestão democrática
d) Irrenunciabilidade
e) Revogabilidade

32ª  QUESTÃO
Nos termos da Lei complementar nº 003, de 09 de outubro de 2006, que promoveu a revisão do Plano Diretor do Município de Campina 
Grande, a Macrozona urbana é aquela destinada fundamentalmente a atividades urbanas, tais como residenciais, industriais, comerciais, de 
serviços, turismo e lazer, e compreende:

a) A zona de qualificação diretora, a zona de ocupação dirigida, a zona de recuperação urbana e a zona rural de reintegração urbana.
b) A zona de qualificação urbana, a zona de ocupação dirigida, a zona de reintegração urbana e a zona de distensão urbana.
c) A zona de qualificação urbana, a zona de ocupação primordial, a zona de restinga urbana e a zona de expansão urbana.
d) A zona de qualificação diretora, a zona de ocupação dirigida, a zona de recuperação urbana e a zona urbanista de reintegração urbana.
e) A zona de qualificação urbana, a zona de ocupação dirigida, a zona de recuperação urbana e a zona de expansão urbana.

33ª  QUESTÃO
Analise as proposições seguintes:

Nos termos da Lei nº 12.305, de 2 de agoto de 2010, que instituiu a Política Nacional de Resíduos sólidos:

I - A elaboração de plano municipal de gestão integrada de resíduos sólidos é condição para o Distrito Federal e os Municípios terem 
acesso a recursos da União, ou por ela contratados, destinados a empreendimentos e serviços relacionados à limpeza urbana e ao 
manejo de resíduos sólidos, ou para serem beneficiados por incentivos ou financiamentos de entidades federais de crédito ou fomento 
para tal finalidade.

II - O diagnóstico da situação dos resíduos sólidos gerados no respectivo território, contendo a origem, o volume, a caracterização dos 
resíduos e as formas de destinação e dispoisção final adotadas é um dos conteúdos mínimos do plano municipal de gestão integrada de 
resíduos sólidos.

III - A inexistência do plano municipal de gestão integrada de resíduos sólidos não pode ser utilizada para impedir a instalação ou a 
operação de empreendimentos ou atividades devidamente licenciados pelos órgãos competentes.

Podemos considerar que:

a) Está correta apenas a proposição I
b) Todas as proposições estão erradas
c) Todas as proposições estão corretas
d) Está correta apenas a proposição II
e) Está correta apenas a proposição III

34ª  QUESTÃO
Assinale a alternativa INCORRETA.

Nos termos da Lei nº 11.445, de 5 de janeiro de 2007, que estabelece diretrizes nacionais para o saneamento básico, os serviços públicos de 
saneamento básico serão prestados com base nos seguintes princípios fundamentais:

a) Universalização do acesso
b) Eficiência e sustentabilidade econômica
c) Controle social
d) Segurança, qualidade e regularidade
e) Disponibilidade restrita de acesso

35ª  QUESTÃO
Segundo o Código de posturas do Município de Campina Grande - Paraíba (Lei nº 4.129, de 2003):

a) Serão considerados insalubres as edificações que dispuserem de água potável em quantidade suficiente para suprir as necessidades 
gerais.

b) O proprietário do terreno a jusante pode permitir os serviços de canalização das águas, ficando o Município responsável pela execução 
dos serviços.

c) Os proprietários de obras e terrenos cujas águas pluviais estejam causando danos às vias públicas, bueiros,galerias, vizinhança ou meio 
ambiente, através de erosão ou infiltração, não serão responsabilizados pelo controle e destino das águas se fizerem um depósito prévio 
em moeda para assegurar eventuais danos.

d) A eliminação ou a canalização de redes pluviais e as alterações do curso das águas não necessitam de autorização do Município, posto 
que poderão ser autorizados pelo órgão do Estado competente.

e) Nos terrenos em declive, sendo impossível o lançamento das águas pluviais nas vias públicas, será permitido o seu escoamento para os 
terrenos a jusante.
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36ª  QUESTÃO
Assinale a alternativa INCORRETA.

No Município de Campina Grande-PB, conforme dispõe o seu Código de posturas (Lei nº 4.129, de 2003), os açougues e congêneres 
deverão atender as seguintes condições:

a) Serem dotados de geladeiras convencionais ou câmaras frigoríficas, com capacidade suficiente para conservação dos produtos, a uma 
temperatura máxima de 7º C (sete graus centígrados).

b) Devem ser dotados de pias com água corrente, esmaltados ou com material inoxidável e lavatórios com ligação sifonada para a rede de 
esgoto.

c) Todo o equipamento deverá ser em ação inoxidável, inclusive o suporte ou varal a ser instalado a uma altura mínima que permita às 
carnes não terem contato com o piso do estabelecimento, quando dependuradas.

d) As paredes deverão ser revestidas até a altura máxima de 2 (dois) metros com material cerâmico e o restante das paredes, pintado em 
cores claras.

e) Os ângulos internos das paredes deverão ser arredondados.

37ª  QUESTÃO
Nos termos do Código de posturas do Município de Campina Grande, na Paraíba (Lei nº 4.129, de 2003), os equipamentos e instalações do 
comércio ambulante deverão manter o seguinte distanciamento mínimo:

a) 11 (onze) metros de hidrantes
b) 5 (cinco) metros de pontos de paradas de ônibus
c) 3 (três) metros das paredes laterais de galerias
d) 2 (dois) metros das faixas de pedestres
e) 4 (quatro) metros das saídas de emergências

38ª  QUESTÃO
Analise as seguintes proposições com relação aos termos do Código de posturas do Município de Campina Grande, na Paraíba (Lei nº 
4.129, de 2003):

I - É vedado preparar fogueiras nos logradores públicos que estejam pavimentados com asfalto.
II - É vedado transportar fogos de artifícios e inflamáveis em todo o Município sem a guia de tráfego liberada pela autoridade competente.
III - Somente será permitida a construção de depósitos de explosivos em locais estabelecidos pelo Município com anuência do Ministério 

do Exercito.

Podemos concluir que:

a) Está correta apenas I
b) Todas estão erradas
c) Todas estão corretas
d) Está correta apenas II
e) Está correta apenas III

39ª  QUESTÃO
Assinale a alternativa correta de acordo com o Código de posturas do Município de Campina Grande, na Paraíba (Lei nº 4.129, de 2003):

a) Os agentes fiscalizadores deverão se identificar junto aos responsáveis pelos estabelecimentos e atividades depois de tomar qualquer 
medida relacionada à infração.

b) Os agentes fiscalizadores deverão se identificar junto aos responsáveis pelos estabelecimentos e atividades antes de tomar qualquer 
medida relacionada à infração.

c) Os agentes fiscalizadores não deverão se identificar junto aos responsáveis pelos estabelecimentos e atividades, quando do exercício da 
função fiscalizadora.

d) É facultado aos agentes fiscalizadores se identificarem junto aos responsáveis pelos estabelecimentos e atividades, quando do exercício 
da função fiscalizadora.

e) Os agentes fiscalizadores deverão se identificar junto aos responsáveis pelos estabelecimentos e atividades, trinta dias depois da ação 
fiscalizadora.

40ª  QUESTÃO
Assinale a alternativa correta. De acordo com o Código de posturas do Município de Campina Grande, na Paraíba (Lei nº 4.129, de 2003), 
as penas de advertência NÃO serão aplicadas em casos de:

a) Controle a posteriori
b) Retratação
c) Fiscalização
d) Reincidência
e) Controle a priori
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